	Карточка1

1№1 Реши задачу.

Три КАМАЗА должны   перевезти 732 тонны  угля. За первый день перевезли  327 тонн, а второй день на 95тонн меньше. Сколько тонн угля перевезут КАМАЗы за третий день?

№2 Вычислите.

74 кг 28г + 455кг430г                           23ч 36мин - 17ч49мин

28м2 + 5м242дм2                                         78см 2мм – 47см9мм

№3Вычисли.

(23 0 – 18 8) Х 67 +819: 9

№4 Длина прямоугольника 26см, что на 15 см больше его ширины. Найдите площадь и периметр этого прямоугольника.

№5 Найдите площадь детской площадки, если известно, что длина изгороди  площадки 30метров, а ширина равна 7метрам.

№6 Начертите отрезок АК  длинной 9см 4мм, на отрезке АК поставь точку М так, чтобы отрезок АМ равнялся 3 см 8 мм.

______________________________________________________________
Карточка 2

№1 Реши задачу.

На заводе за три дня надо  изготовить 980деталей. В первый день рабочие  изготовили 432 деталей , во второй день на 1 87деталей больше. Сколько деталей осталось изготовить деталей за третий день?

№2 Вычислите.

749кг 29г + 325кг230г                           45см3мм – 39см9мм

 15ч 38мин -7ч59мин                               6км51м -4км 609м

№3Вычисли.

(800 – 536) + (520  :  4 х28) 

№4 Ширина прямоугольника 16см, что на 15 см меньше его длины. Найдите площадь и периметр этого прямоугольника.

№5 Найдите площадь спортивной площадки, если известно, что длина забора  площадки 60 метров, а ширина равна 12метрам.

№6 Начертите отрезок АК  длинной 9см 4мм, на отрезке АК поставь точку М так, чтобы отрезок АМ равнялся 3см 8мм
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	Карточка3
1) У Антона было 300 марок. Он 2/3 всех марок наклеил в альбом. Сколько марок осталось наклеить в альбом?

2) - В трех коробках 115 катушек ниток. В первой и второй коробках 76 катушек ниток, а во второй и третьей коробках 67 катушек. Сколько катушек в каждой из коробок?

3)  6 ящиков с банками весят 30 кг, а ящик с хурмой 4 кг. На сколько легче ящик с хурмой?

4) У плотника 168 дощечек. Сколько скворечников можно сделать из этих дощечек, если на один скворечник идет 8 дощечек?

5)  Тесьму длиной 384 м разрезали на 3 одинаковые части. Сколько метров тесьмы в каждой части?

6)  Для 6 гирлянд надо 12 фонариков. Сколько потребуется фонариков для 2 гирлянд?

7)  Маме 36 лет, сыну 12, а дочери 4 года. Во сколько раз дочь моложе матери? Во сколько раз брат старше сестры?

8) Стоимость 3 карандашей 10 р. 80 к. Сколько стоит один карандаш?

9)  В коробке 260 пуговиц. На каждое платье идет 5 пуговиц. На сколько платьев хватит коробки с пуговицами?
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	Карточка4

1) Девочка купила 2 марки по 5 р. и 3 открытки по 6 р. Какую сдачу она должна получить с 50 р.?

2) )  В коллекции всего 128 марок. Из них 93 российские, а остальные иностранные. На сколько российских марок в коллекции больше, чем иностранных?

3) В кинотеатре два зала. В большом зале 26 рядов по 23 места, а в малом зале 19 рядов по 22 места. Сколько всего мест в кинотеатре?

4) У Васи было 46 марок. За год его коллекция увеличилась на 230 марок. Во сколько раз увеличилась его коллекция?

5) На каждую телегу погрузили по 8 мешков картофеля. На сколько телег погрузили 72 мешка картофеля?

6) К новогодней елке детям готовили подарки. В каждом подарке было по 9 штук печенья. Конфет было в два раза больше, чем печенья, а шоколадок – в 3 раза меньше, чем печенья. Сколько печенья, конфет и шоколадок в двух новогодних подарках?
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	Карточка5

1)   В бочку входит 60 литров воды, а ведро в 10 раз меньше. Для поливки грядок израсходовали 4 ведра воды. Сколько литров воды вылили на грядки?
2) Для школы купили 5 линеек по 8 рублей и столько же карандашей по 2 рубля. Сколько денег заплатили?

3)  За 6 м шелка и 3 м шерсти заплатили 108 рублей. Метр шерсти стоит 24 рубля. Сколько стоит метр шелка?
4)  Миша купил на 18 рублей 6 конвертов. Сколько конвертов он купит на 6 рублей?
5) В мастерской 140 мониторов. Один мастер отремонтирует их за 70 дней, а другой за 28 дней. За сколько дней оба мастера отремонтируют эти мониторы, если будут работать вместе?
6)  Было 600 кг горючего. Один трактор израсходовал его за 6 дней, а другой – за 3 дня. За сколько дней тракторы израсходуют это горючее, работая вместе?
7)  60 ведер воды один насос накачает за 12 мин, а другой – за 4 мин. За сколько минут оба насоса накачают воду вместе?
8) Витя прочитал в первый день 38 страниц, во второй – 58 страниц, а в третий – 60 страниц. Сколько в среднем страниц читал Витя?
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	Карточка 6

1)  Ширина прямоугольника 8 см. Чему равна длина, если периметр равен 40 см?

 2)  Длина прямоугольника 3м, а ширина 2 дм. Чему равен периметр?

 3) Ширина прямоугольника 6 см. Чему равна длина, если периметр равен 44 см?

 4) Длина прямоугольника 5 см, а ширина на 10 мм короче. Чему равен его периметр

5)  Длина прямоугольника 65см, а ширина на 50мм короче. Найди площадь

75-38 х99-81:9              86+34 х18+7:7

29+43 х 25+5                 25:5-27:9 х42+8

100-106 х14+6:6           100-99 х64-27
	Карточка6
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	Карточка 7.

Найди значение выражений:

75-38х 99-81:9              86+34х18+7:7

29+43х 25+05               25:5-27:9х 42+08

100-106х14+6:6            100-99 х64-27

2. Сравни величины:

1дм 5см*18см         2сут.*20ч. 

30кг*1ц                   7м*70дм

56мин.*1час            1ц*80кг

4. Реши задачу

На магазин привезли до обеда 10 мешков сахара по 50кг, а после обеда 7 мешков        по        15 кг Сколько килограммов   сахара привезли  в магазин?

5)  На складе было 800кг капусты. За два дня  продали по 300кг капусты. Сколько . килограммов  капусты осталось на складе?

6) Найди площадь прямоугольника, если длина его 10м, а ширина – в 2 раза короче длины .

7) Найди периметр прямоугольника, если. ширина его 8дм, а длина на 2дм длиннее ширины.
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	  Карточка 8

1. Реши столбиком. 

726 : 6       285 : 5        3024 : 12         253 : 23

124 : 5        1842 : 6        523 : 14           167 : 62

3. Вычисли значение выражения:

2992 : (36 : 9 + 18)

4. Реши задачу 

Для подарков купили 126 яблок, а апельсинов – в 3 раза больше. Все фрукты разложили в 42 кулька. Сколько фруктов   положили в каждый подарок?
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	Карточка 9

1. Реши столбиком. 

637 : 7        915 : 5       708 : 12        476 : 34

2.  Выполни действие деление  столбиком:

249 : 6          1224 : 4          64 : 16         165 : 52

3. Вычисли значение выражения:

       5664 : ( 63 : 7 + 15)

4. Реши задачу 
    Для класса купили 108 ручек, а карандашей – в 4 раза больше. Все ручки и карандаши раздали  27 учащимся.   Сколько принадлежностей получил каждый ученик?
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	Карточка 10

175:35         67х87        54х76      587-378

504:84         54х98        87х34      567- 187

159:53         65х32        66х23      652+179

Запишите числа 256, 37, 2789, 4, 387, 9210, 100, 17 в порядке возрастания.

2. Запишите числа в виде суммы разрядных слагаемых.

3678=             60203=              30007=

3. Решите геометрическую задачу.


Определите площадь прямоугольника, длина которого равна 10 см, а ширина – в 2 раза меньше.

4. Решите задачу.


На элеватор в первый день отправили 4983ц зерна, во второй – на 689ц меньше, чем в первый, а в третий – на 497ц больше, чем во второй. Сколько центнеров зерна отправили на элеватор за три дня?
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	Карточка 11

1. Запишите числа 256, 37, 2789, 4, 387, 9210, 100, 17 в порядке убывания.

2. Запишите числа в виде суммы разрядных слагаемых.

50009=          30209=              4895=

3. Решите геометрическую задачу.

Определите площадь прямоугольника, ширина которого равна 4см, а длина – в 2 раза больше.

4. Решите задачу.

В первый магазин с хлебозавода завезли 2765кг хлебобулочных изделий, во второй – на 389кг больше, чем в первый, а в третий – на 579кг меньше, чем во второй. Сколько всего килограммов хлебобулочных изделий завезли в три магазина?
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5. Запишите числа 256, 37, 2789, 4, 387, 9210, 100, 17 в порядке убывания.

6. Запишите числа в виде суммы разрядных слагаемых.

50009=          30209=              4895=

7. Решите геометрическую задачу.

Определите площадь прямоугольника, ширина которого равна 4см, а длина – в 2 раза больше.

8. Решите задачу.

В первый магазин с хлебозавода завезли 2765кг хлебобулочных изделий, во второй – на 389кг больше, чем в первый, а в третий – на 579кг меньше, чем во второй. Сколько всего килограммов хлебобулочных изделий завезли в три магазина?



	Карточка 12

1. В трёх амбарах хранится 592 т зерна. В первом и втором амбарах зерна поровну, а в третьем на 60 т меньше, чем в первом. Сколько зерна в каждом амбаре?

2. Сравни:

1540 ц … 15 т 40 ц             3/5 км … 250 м                  30 сут … 7200 ч

3. Длина прямоугольника 20 м, а ширина – 15 м. Найдите длину другого прямоугольника с той же площадью, если его ширина в 3 раза меньше ширины первого прямоугольника.

4. Запиши все цифры, которые можно вставить в клеточку, чтобы неравенство было верным:

7…80 < 7580

1. 5. В трёх школах учатся 2616 детей. В первой и второй школах учащихся поровну, а в третьей на 96 человек больше, чем в первой. Сколько учащихся в каждой школе?


	Карточка 12

5. В трёх амбарах хранится 592 т зерна. В первом и втором амбарах зерна поровну, а в третьем на 60 т меньше, чем в первом. Сколько зерна в каждом амбаре?

6. Сравни:

1540 ц … 15 т 40 ц             3/5 км … 250 м                  30 сут … 7200 ч

7. Длина прямоугольника 20 м, а ширина – 15 м. Найдите длину другого прямоугольника с той же площадью, если его ширина в 3 раза меньше ширины первого прямоугольника.

8. Запиши все цифры, которые можно вставить в клеточку, чтобы неравенство было верным:

7…80 < 7580

2. 5. В трёх школах учатся 2616 детей. В первой и второй школах учащихся поровну, а в третьей на 96 человек больше, чем в первой. Сколько учащихся в каждой школе?




	Карточка 1

1. Подчеркни разделительный твёрдый знак одной чертой, разделительный мягкий знак – двумя чертами. Выдели в словах приставки.


Под . ёмный кран, лист . я осины, об . яснить ученику, скам . я под берёзой. С . ёмка фильма, снежная в . юга, с . едобные грибы, медвеж . я квартира, варен . е из ягод.


2. Подчеркни орфограммы, определи падеж у имён существительных.

Поздравить маму                    заплатил за квартиру

Спеша на работу                                   позвонил товарищу

Помогал дяде                                       встречал  учителя

Написал о Москве                                 принесли из магазина     

Пожалел сороку                                    полетел в ракете

Забивал молотком                                выходил из трамвая


	Карточка 1

1. Подчеркни разделительный твёрдый знак одной чертой, разделительный мягкий знак – двумя чертами. Выдели в словах приставки.


Под . ёмный кран, лист . я осины, об . яснить ученику, скам . я под берёзой. С . ёмка фильма, снежная в . юга, с . едобные грибы, медвеж . я квартира, варен . е из ягод.


2. Подчеркни орфограммы, определи падеж у имён существительных.

Поздравить маму                    заплатил за квартиру

Спеша на работу                                   позвонил товарищу

Помогал дяде                                       встречал  учителя

Написал о Москве                                 принесли из магазина     

Пожалел сороку                                    полетел в ракете

Забивал молотком                                выходил из трамвая



	Карточка 2

Дописать предложения.    Подчеркнуть главные члены предложения. Определить части речи. Определи падеж. Склонение, число имен существительных

Прошли осенние...
Белым ковром накрылась и отдыхает... 

Весело кружат... 

На улицу вышли... 

Они стали лепить... 

Хороший подарок...


	Карточка 2

Дописать предложения.    Подчеркнуть главные члены предложения. Определить части речи. Определи падеж. Склонение, число имен существительных

Прошли осенние...
Белым ковром накрылась и отдыхает... 

Весело кружат... 

На улицу вышли... 

Они стали лепить... 

Хороший подарок...




	 7                             Поздняя  осень.

        На ул_це х_л_дно.  Комья земли сковал м_р_з. К вечеру пов_лил  хлоп_ями снег. Он оседал на в_рхушках  ели и ёлки. Св_тло стало в лесу. По_вились гости с севера. На в_твях б_рёзки уселись птички в малиновой  шапочк_ на г_л_ве. Сл_телись к рябине сн_гири с красной гру_кой. Жители леса встреч_ют зиму  в новом наряде. У белки шу_ка серенькая, у зайчишки беленькая. Топтыгин давно спит в яме под елью.

         Прощай, осень, здравствуй, зима! 

Задание: 

1. Спишите, вставляя пропущенные буквы.

2. В 7-ом  предложении определите части речи

      3    определи падеж, склонение существительных

                          Поздняя  осень.

        На ул_це х_л_дно.  Комья земли сковал м_р_з4. К вечеру пов_лил  хлоп_ями снег. Он оседал на в_рхушках  ели и ёлки. Св_тло стало в лесу. По_вились гости с севера. На в_твях б_рёзки уселись птички в малиновой  шапочк_ на г_л_ве. Сл_телись к рябине сн_гири с красной гру_кой. Жители леса встреч_ют зиму  в новом наряде. У белки шу_ка серенькая, у зайчишки беленькая. Топтыгин давно спит в яме под елью.

         Прощай, осень, здравствуй, зима! 

Задание: 

1 Спишите, вставляя пропущенные буквы.

2 В 7-ом  предложении определите части речи

      3    определи падеж, склонение существительных


	    7                         Поздняя  осень.

        На ул_це х_л_дно.  Комья земли сковал м_р_з. К вечеру пов_лил  хлоп_ями снег. Он оседал на в_рхушках  ели и ёлки. Св_тло стало в лесу. По_вились гости с севера. На в_твях б_рёзки уселись птички в малиновой  шапочк_ на г_л_ве. Сл_телись к рябине сн_гири с красной гру_кой. Жители леса встреч_ют зиму  в новом наряде. У белки шу_ка серенькая, у зайчишки беленькая. Топтыгин давно спит в яме под елью.

         Прощай, осень, здравствуй, зима! 

Задание: 

3. Спишите, вставляя пропущенные буквы.

4. В 7-ом  предложении определите части речи

      3    определи падеж, склонение существительных

                          Поздняя  осень.

        На ул_це х_л_дно.  Комья земли сковал м_р_з4. К вечеру пов_лил  хлоп_ями снег. Он оседал на в_рхушках  ели и ёлки. Св_тло стало в лесу. По_вились гости с севера. На в_твях б_рёзки уселись птички в малиновой  шапочк_ на г_л_ве. Сл_телись к рябине сн_гири с красной гру_кой. Жители леса встреч_ют зиму  в новом наряде. У белки шу_ка серенькая, у зайчишки беленькая. Топтыгин давно спит в яме под елью.

         Прощай, осень, здравствуй, зима! 

Задание: 

3 Спишите, вставляя пропущенные буквы.

4 В 7-ом  предложении определите части речи

      3    определи падеж, склонение существительных




Карточка3   Дописать предложения.
Разбери по членам предложения. Напиши части речи Определи падеж. Склонение, число имен существительных
 Я тихо иду...
Снежные хлопья...
Над высокой елью...
Они угощались.,.

Карточка4     Дописать предложения.
Разбери по членам предложения. Напиши части речи Определи падеж. Склонение, число имен существительных

В лесной глуши выбрал...
Он принёс в своё жильё...
Тепло и уютно...
Трещат...
Дует...
Не страшна зима...

________________________________________________

Карточка5          Дописать предложения.
Разбери по членам предложения. Напиши части речи Определи падеж. Склонение, число имен существительных

Ночью повалил хлопьями...
Побелели...
Пушистый ковёр лёг ...

Она вся расписана... 

Они тоже рады первому...

______________________________________________
        Карточка 6          Дописать предложения.
Разбери по членам предложения. Напиши части речи Определи падеж. Склонение, число имен существительных
  Собралась вся...
           День рождения был...
          Она получила...
          Мама подарила...
          Бабушка связала...
         Папа купил...
        В ней были интересные...

  К_8-Списать текст. В конце каждого предложения поставить нужный знак препинания: точку, вопросительный, воск​лицательный знаки, определи части речи .определить падеж, склонение, число  имен существительных

Кошка Маруська.
У одного хозяина жила кошка звали её Марусь​ка она была тощая её плохо кормили однажды кошка убежала в лес там Маруська потолстела и похорошела много она в лесу поела мышей вот так кошка

К-9 Списать текст. В конце каждого предложения поставить нужный знак препинания: точку, вопросительный, воск​лицательный знаки . определить падеж, склонение, число  имен существительных, определи части речи
Прогулка.
Стояла чудная погода блестел и искрился снег мы поехали в лес на лыжах вот крутой спуск весело гудит в ушах ветер быстро летят лыжи тучи стали за​крывать небо мы поспешили домой а вы часто совер​шаете такие прогулки

К-10 Списать текст. В конце каждого предложения поставить нужный знак препинания: точку, вопросительный, воск​лицательный знаки определить падеж, склонение, число  имен существительных, определи части речи
  В зоопарке.
В зоопарке всегда весело и шумно распушил свой красивый хвост павлин медведь выпрашивал ку​сочки сахара а видел ли ты моржа морж — полярный житель у моржа острые и могучие клыки
К-11 Списать текст. В конце каждого предложения поставить нужный знак препинания: точку, вопросительный, воск​лицательный знаки определить падеж, склонение, число  имен существительных, определи части речи
                                                         Сон деревьев.
Приходит время зимних снов дуб снял могучую шапку берёзки сбросили золотые блузки осинки ски​нули алые кофточки деревья притихли и задремали ели и сосны так и уснули одетыми проспят деревья до весны.

